

**EDITAL Nº 028, DE 28 DE MARÇO DE 2013  
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 026/IFB, DE 27 DE MARÇO DE 2013**

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS E  
NÃO-BOLSISTAS PARA PROJETO DE EXTENSÃO – PROEXT 2013**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a 1º - RETIFICAÇÃO ao Cronograma do Edital nº 026/RIFB, de 27 de março de 2013:

**ONDE SE LÊ:**

**4. DA INSCRIÇÃO**

4.1 As inscrições para o presente processo seletivo serão realizadas exclusivamente via internet, nos dias 01, 02, 03 e 04 de abril de 2013, **das 00h do dia 27 de março às 23h59 do dia 29 de março**. A ficha de inscrição deverá ser preenchida e enviada como anexo para o endereço eletrônico da Coordenação do Programa: [diego.pizarro@ifb.edu.br](mailto:diego.pizarro@ifb.edu.br)

**LEIA-SE:**

**4. DA INSCRIÇÃO**

4.1 As inscrições para o presente processo seletivo serão realizadas exclusivamente via internet, nos dias 01, 02, 03 e 04 de abril de 2013, **das 00h do dia 01 de abril às 23h59 do dia 04 de abril**. A ficha de inscrição deverá ser preenchida e enviada como anexo para o endereço eletrônico da Coordenação do Programa: [diego.pizarro@ifb.edu.br](mailto:diego.pizarro@ifb.edu.br)

Brasília, 28 de março de 2013.

**WILSON CONCIANI**

Reitor